
回答期限　　 平成 1 8 年 6 月 2 3 日 （金）

問 合 せ　　 市庁舎別館衛生課廃棄物対策係　TEL0897－56－5151　内線2452

『ごみのポイ捨て』についてのアンケート調査
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　西条市ではごみの発生を抑制し美しいまちづくりをめざすため、ごみのポイ捨てについてアンケート

調査を実施いたします。みなさまのご協力をお願いいたします。

※　本アンケートには、あなた個人の意識をご回答ください。

～6月は環境月間です～
『ごみのポイ捨て』についてのアンケート調査

該当する項目を○でお囲みください。

※回答数については③④は３つまで、①②⑤⑥⑦⑨は１つずつご回答ください。

西条地区・東予地区・丹原地区・小松地区

20歳未満・20歳代・30歳代・40歳代・50歳代・60歳以上
男　　・　　女

　（1）ポイ捨ては少ない  （2）どちらかといえばポイ捨ては少ない  （3）どちらかといえばポ

　 イ捨てが多い  （4）ポイ捨てが多い  （5）わからない

　（1）たばこの吸い殻  （2）空き缶・空きビン  （3）ペットボトル （4）紙くず  （5）雑誌

　（6）その他（具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　（1）家電製品  （2）家具などの粗大ごみ  （3）自転車  （4）自動車  （5）産業廃棄物

　（6）その他（具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　（1）市内道路  （2）駅付近  （3）空き地  （4）工場付近  （5）農地  （6）河川 （7）山間部

（8）海岸 （9）その他（具体的に：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　　　）

　（1）20歳未満  （2）20歳代  （3）30歳代 （4）40歳代  （5）50歳代 （6）60歳以上

　（1）必要  （2）どちらでもよい  （3）飼い主のモラルの問題なので必要はない

　（4）わからない

　（1）何らかの罰則が必要  （2）罰則は必要ない  （3）わからない

　（理由：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　（1）ほかにごみが捨てられていて、抵抗感がなくなっている  （2）持ち帰るのがめんどう

　 だから  （3）分別するのがめんどうだから  （4）環境美化意識が低いから

ご協力ありがとうございました。

〈裏面に封筒の作り方を掲載しています〉

①あなたは西条市のごみのポイ捨てについて、どのように感じますか？

23 広報さいじょう　2006  ６月号




